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5.(4) # PLC &9 8 1B & i o #h 3 DC24V 12W ey Fr g B - Elodgnik - &b BBt £ /) 223z ey DC24V
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7.(3) A AEAL 20cm o #ik 400rpm 0 & FE NS TE B A 500N » i sh % 10kW - JR4E it
FEREREBMERANTE ?2(1)3 (2)4 (3)5 (4)6 cm e

8.(4) St HiER B & » S4eenT 25104 » B 25T 2 n1/20 %2 §124 » £ 2514 3 59/3 3
BaFiE g A4 2042 @30 @36 @38 + o

9.(3) —MAHKAESHEIMATZWE c(OMMRE t 2SI BEH AL
c(t)=1-1.1136e " *sin(1. 8t+1. 115) » Bl & %2 REB5/I tp B % L H(REMME) ? (1)1
(2)1.13 (3)1.75 (4)4.55 ¢«

10. (1) MBATHAG% T BRAHAEWE  FEA? (DRMAEZAAEMM (2)F 5285
Ml ZEBRAETHM GEBERANATHER -

11.(2) HBEABREE L SF L ER - HBHFLRISTATTEHE? (D FEHEFRTFIHA S
(DupES T RFLmBS MYt GORBEAMTEFEHERRKT » RO BBIEG
(4)A L& -
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15. ) EHMEMMFEE5AFNAD LA EHETHER TS zﬁé’ﬂhﬁi’&ﬁ%ﬁ.ﬁb 3242 W 42 [=4mm ~ 47
% 8% F4) T=6sec ~ %%?f}&ﬁ%ﬁs 200mm ~ HiERE R ERBIRRILAE D X HEALEBRE D
14554 > K BxEsdsg 2 (1)2000 (2)200 (3)2500 (4)250 rpm e
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25> KRB#HMmEES? (1)E54 320rpn (2)0E854+ 2000rpm (3)iF 854+ 320rpm
(4) 3 ¥54+ 2000rpn -

2.(3) MEFLFEF - F LB W e 5 1

15,000

v @ vy b BT P e G B eEEdE S 40

S FRGAFAFAFERLONL CRHFRELE B AR IIEP P ?
(1)4(2)3@3)24)1 = -

3.(3) BEMMbA Az E c(OMBFR t THEF M TR A c(1)=1. 2(2-e™) B] T 7|4k it 4o & E 5§ ?
(DB K mBEAEE QOYEREA 1.2 GBE(REER)HEA 2.4 AL
JE °

4.(2) wBAEXAMWMBEETHAETERARF N LR FHA ARG R4 E AR B2uF >
W Bk Bix edphlay/Eisast 0=0.2 RA T/ EFT W=10kg » B %214 S 5
4 RPBETEZL Y RIFHZHAN? (1)6.25 (2)9s0  (3)100 (4)61.25N -

HFy
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6.(4) T HWHrr 0 ERBSHEE 2 mAFARET IS D20 @44 @1A @5HA -
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7.(3) A A4S 200m  #ik 400rpm > & FE N5 LA B A 500N » L sh % 10kW - R4 it
FEREREBFMERANTE ?2(1)3 (2)4 (3)5 (4)6 cm e

8.(4) s1} BFERHE € » S4ecn? 23104 » £ 23519 4 6n1/2> 4 4§ 124 > £ 25144 50/3 3
RAFIE G AR 4 2042 @30 336 @38 4 -

9.(3) —MALKAESHMATIE L c(OMBRM t XY LPEEBA
c(t)=1-1.1136e™ *sin(1. 8t+1. 115) » Rl % 42 RuE85R] tp A % VB (BRuTAE) 2 (1)1
(2)1.13 (3)1.75 (4)4.55 -

10. (3) B #LizH B A ST ES Zd — 847 REEH) > H 42 p=6. Omm - FAF:2 4850 i HE 9,
b 18w Sk =Dl X #4a /rﬁ_ﬁ%s\Z.*Tﬁ_FQ E3HE n=48 FH T 4 £ % x=250mm
BYREREE £ % VAR ? (1)1,000 (2)5,000 (3)10,000 (4)15,000 -

11. (4) S r4EE AW AR » HE 0% 4 50cm & 20cm » A#dik A 200rpm - B/ #addid A (1)80
(2)160 (3)250 (4)500 rpm°

12.(2) EHARHMFEXS 1S3 +352+S+(K-1) =0 #%MbaMhAs: (1)0<K<10
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REH%R > K5 ? (1)2000 (2)200 (3)2500 (4)250 rpm e
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£ (1G() + HE) 2)GEHE) (3)——__ (4)88)
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18.(3) A —HAE% 150mm 2 4m#5 > £ 2R Fhw T EyrHRE S dn/sec’ B ik 9% % b rpm ?
(1)310 (2)410 (3)510 (4)610 rpm -

19.(4) AETR-ABEIEHGDRET » XA BEZHES - MBHA-B-A+A- > Bl @B 2 HEZE D T 5
A& ? (1)3 (2)6 (3)5 (4)4 & -

20. (3) —hR@Es iR &R /) ] A% 50kgl /e’ > R — b R4 7 600kaf » B /A B 4iE X
HRDEAS D ? (A)4.1 (B)3.8 (€)3.9 (D)3.7 cm -

21.(1) —ppmepmzeesgynmm? (1)0.25-0.50 (2)1.25-1.50 (3)2.25~2.50 (4)3.25-3.50
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5. (3) % PLC &9 8 1B % sk sME DC24V 120 a9 5 g ] - RIS 4% » 0 i # 5 - e ey DC24V
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9.(3) —MALKAESHMATIE L c(OMMRM t XY LPEEBAE
c(t)=1-1.1136e"*'sin(1. 8t+1. 115) » Bl A %2 R&EBEM tp B % VR (REMME) ? (1)1
(2)1.13 (3)1.75 (4)4.55 «



10. (3) a#fbizhl B A KT S A d —FA2 REEE) > L 542 p=6. Omm - $FAF: 230 & g oy
Bdh G EE b re=h | 2S5 8HE S5 E2 SR EHA n~483F M 15 £ % x=250mm
BIEBEE B % Uk 2 (1)1,000 (2)5,000 (3)10,000 (4)15,000 -

11. (4) S r4EE AW AR » HE 0% 4 50cm A& 20cm » A##ig A 200rpm - B/ #addid A (1)80
(2)160 (3)250 (4)500 rpm°

12.(2) = AGFHEFEZRS S +352+S+K-1) =0 2488 4Hk#s: (10<K<10
(2)1<K<4 (3)6<K<20 (4)0<K<3-

13.(3) -5t & phsg 52 90km/hr > AR E- Ak MHE 60 2 ¢ > LB 2E 90 2% plg
B V2 RIEARE o TIVE E BB  REF T S
(1)0.5(2)0.2(3)0.1(4)1 »4

14.(3) RS d 60Hz %3 50Hz ¥ 92 £ RFHLDREFQOLFBRITHEW D L5 -

15. ()BT MF L% A DC HiA. %éwﬁiﬁ%%fnﬁﬁ&ﬁiﬁ%ﬁﬁ% » $RAF 42 L=4mm
& 05 P T=6sec ~ # #3158k S=200mm ~ HiF % oy ik Rk LA b o %é&f?%ﬁé’]ﬁﬁ%
IR3E%ak > KBk 2 (1)2000 (2)200 (3)2500 (4)250 rpm -

16. (3) # A2 BB 4845 KH BT & % (10s+100)/(s+19s+100); £ A (£ B/ t 4809) B r(t)=1
B Rk A s (e A8 s A )C(s) BT 2 (1)(10s+100)/(s+19s+100)
(2)(10s*+1008)/(s*+19s+100) (3)(10s+100)/(s+19s°+100s) (4) 2k k% 3k o

17. (4) 20x100 &9 %55 EA7 £ B &4 A Skef/on’ B A QI A& A A % D kef ? (1D12.7(213.7
(3)14.7 (4)15.7 -

18. (1) A —H4&% 150mn 24845 £ 2R Fpo > R4nHlkE % dn/sec Bl EdhiRi 44 % 0 rpm 7
(1)510 (2)410 (3)310 (4)610 rpm °

19 (4) EER-REEHEBE T &L R BAZ S © MBHA-B-ATA- » Bl @B 2 B HEE VT H
A& ? (1)3 (2)6 (3)5 (4)4 & -

20.(3) —m Rz R akiE R B /1 A% S0kaf/cm’ » B3 — ik BRAJA /7 600kgf » BB R AriE &
BEEDEAS D ? (1)4.1 (2)3.8 (3)3.9 (4)3.7 cm -

21.(D) —ppmemzeegynmm? (1)0.25-0.50 (2)1.25-1.50 (3)2.25~2.50 (4)3.25-3. 50
mm °

22.(2) RAEILALKZBHUFIREREL " +257 +5=0; QLA G2 EREF? (DEE ()F
IR 3)FEE () EEHH -

23.(1) H#@EEX—aRs LBEFZL? WAB-/A+/B@)A-/A-B-/B@B)A-/A-/B-B
(4)AB-/B-/A-

24.(2) iRobot R BRBME AT 25K NE L~ EHIE > A E2HE S 3Wh > 4 RA—18 40
FERNEE FRAEFR 0 KM E BT ATEMRM T T AR T AT R E ?
(1)14.4V/3500mAH (2)14.8V/4400mAH (3)14.4V/3000mAH (4)22.2V/1500mAH
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